



# 香港中醫師權益總工會

Hong Kong Chinese Medicine Practitioners' Rights General Union

辦事處：荃灣美環街 23B 地下 電話：24100360 傳真：24264618

李國英議員（主席）：

本會和大部份中醫友會都非常關心「註冊中醫」是否合法地開列病人的醫事證明。事實上大部份中醫都非常自律，自本港開埠以來，對繁榮香港做出一定貢獻，醫死人之事也絕無僅有。

自從香港回歸後，遲遲未曾落實中醫和西醫得到同等權利，對病人開列醫事證明而感到遺憾，香港既然是中國一部份，外國人之事物合法而本國事物不合法又怎可以向我國人民交代呢？又怎可以讓外國人相信中醫藥已經有數千年歷史呢？

不過，各位議員，勞工處各位公職人員，大家關心「註冊中醫」是否和西醫的權力看齊時，也請關注倘有三千多「表列中醫」是否也被同等看待呢？其實不少醫術高明之士，現在都人為地淪落「表列中醫」，是不合理，不合法的，因為這樣是有違基本法五十年不變精神。

若果「表列中醫」得不到同等權利，他們便會成為「二奶仔」，祇有自生自滅一途，是非常殘忍及不人道的。

香港中醫師權益總工會

秘書長：余鴻超

日期：2005 年 10 月 3 日